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Ata da 25ª (vigésima quinta) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 

Tabapuã-SP, realizada no dia 16 de abril de 2024.-

Ao décimo sexto (16º) dia do mês de abril de 2024, às 18h00, na sala de sessões 

situada na Av. Dr. José do Valle Pereira, nº. 987, nesta cidade, reuniram-se 

ordinariamente os Senhores Vereadores da Câmara Municipal de Tabapuã-SP, sob a 

presidência do Sr. Pedro Márcio Girotto, secretariada por mim, Lincoln José 

Franco, presentes os Vereadores: Áquiles Luiz Paulella, Braz Brito Lisboa, 

Fabiano Peres Gandolfo, Fabrício Montes de Mattos, Luiz Roberto Verza, Bianca 

Cristina Carlos e Vanderlei Franzoni. Após a chamada dos Srs. Vereadores, 

havendo o quorum legal e regimental , sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente abriu 

os trabalhos e solicitou a leitura de um trecho do Evangelho de Jesus Cristo, a qual 

foi feita pelo Vereador Áquiles Luiz Paulella. Em seguida, o Sr. Presidente colocou 

em votação a ata da sessão anterior (02/04/2024), a qual foi aprovada por 

unanimidade, sem debates ou protestos. Ato contínuo, o Sr. Presidente solicitou a 

mim, Secretário, que desse ciência da matéria do Expediente: a)-Lidas as 

correspondências diversas; b)-Ofício nº. 064/2024, de 09/04/2024, do Executivo 

Municipal, "Solicitando a Devolução do Projeto de Lei nº. 009/2024, do Executivo 

Municipal"; c)-Ofício nº. 065/2024, de 10/04/2024, do Executivo Municipal, 

"Encaminhando Resposta referente ao Requerimento de Informação nº. 013/2024, de 

autoria do Vereador Lincoln José Franco; d)-Requerimento nº. 021, de 

05/04/2024, de autoria do Vereador ÁQUILES LUIZ PAULELLA, solicitando 

informações junto ao Exmo. Prefeito Municipal de Tabapuã, Senhor Silvio César 

Sartorello; "I - Que o Executivo forneça as seguintes informações referentes aos 

contratos das apólices de seguros dos veículos da frota municipal: a) Houve processo 

licitatório para a contratação das apólices de seguros dos veículos da frota municipal; 

b) Em caso afirmativo, qual foi a empresa vencedora; c) Quais empresas participaram 

do processo licitatório; d) Quais os valores dos contratos das apólices de seguros, 
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discriminandoos por empresa, tipo de cobertura e período de vigência; e) Quais 

critérios foram utilizados para a escolha da empresa vencedora, conforme previsto na 

legislação vigente; f) Qual o prazo de vigência dos contratos das apólices de 

seguros." Foi lido o Requerimento, considerado objeto de deliberação e enviado ao 

Executivo; e)-Reguerimento nº. 022, de 05/04/2024, de autoria do Vereador 

ÁQUILES LUIZ PAULELLA, solicitando informações junto ao Exmo. Prefeito 

Municipal de Tabapuã, Senhor Silvio César Sartorello. "I - Que o Executivo forneça as 

seguintes informações referente a servidora CASSIANA PATRÍCIA RODRIGUES 

SOARES ROCHA, titular do cargo de Química, lotada na Diretória de Saneamento: a) 

Qual é a carga horária semanal da química do município; b) Quais são as atribuições 

específicas da química municipal; c) Como é realizada a comprovação do 

cumprimento da sua carga horária (utilização de relógio de ponto, registro em livro de 

ponto, etc); d) Quais são os dias da semana em que a química municipal exerce sua 

jornada de trabalho". Foi lido o Requerimento, considerado objeto de deliberação e 

enviado ao Executivo. f)-Requerimento nº. 023, de 05/04/2024, de autoria do 

Vereador ÁQUILES LUIZ PAULELLA, solicitando informações junto ao Exmo. 

Prefeito Municipal de Tabapuã, Senhor Sílvio César Sartorello: "1- O envio das 

análises internas dos últimos 24 meses de todos os reservatórios de água do 

município, incluindo resultados de testes de qualidade da água, realizados conforme 

as normativas vigentes; Ili - Informações sobre o funcionamento dos reservatórios de 

água do município, incluindo detalhes sobre a captação, tratamento e distribuição da 

água; Requer este Vereador que sejam prestadas as informações supra e que sejam 

encaminhados documentos comprobatórios, para analisar e posteriormente tomar as 

devidas providências. IV - Qual o responsável técnico ou órgão responsável pela 

realização das análises internas da água nos reservatórios e pelo monitoramento da 

qualidade da água no município. li * Esclarecimentos sobre como são realizadas as 

análises internas da água nos reservatórios do município, incluindo a periodicidade, 

os parâmetros analisados e os métodos utilizados. Ili - Informações sobre o 

funcionamento dos reservatórios de água do município, incluindo detalhes sobre a 

captação, tratamento e distribuição da água". Foi lido o Requerimento, considerado 

objeto de deliberação e enviado ao Executivo. g)-Re uerimento nº. 024 d 
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05/04/2024, de autoria do Vereador ÁQUILES LUIZ PAULELLA. solicitando 

informações junto ao Exmo. Prefeito Municipal de Tabapuã, Senhor Silvio César 

Sartorello. "1- Que o Poder Executivo forneça uma relação atualizada dos funcionários 

que estão trabalhando no departamento de abastecimento e tratamento de água do 

município, contendo as seguintes informações: a) Nome completo dos funcionários; 

b) Cargo de origem de cada funcionário; c) Eventuais designações ou funções 

específicas dentro do departamento". Foi lido o Requerimento, considerado objeto de 

deliberação e enviado ao Executivo. h)-Reguerimento nº. 025, de 05/04/2024, de 

autoria do Vereador ÁQUILES LUIZ PAULELLA. solicitando informações junto ao 

Exmo. Prefeito Municipal de Tabapuã, Senhor Silvio César Sartorello: 1- Que o Poder 

Executivo informe o motivo ou motivos que levaram à decisão de migrar a folha de 

pagamento dos funcionários públicos do Bradesco para o Banco do Brasil. li - Houve 

análise prévia dos impactos financeiros e operacionais dessa mudança, quais os 

benefícios esperados com essa transição, tanto para os funcionários quanto para a 

administração pública? Ili - Foram realizadas consultas aos servidores antes da 

tomada dessa decisão? IV - Que seja fornecida cópia integral do contrato nº 

022/2024,oriundo do processo nº 19, dispensa nº 18". Foi lido o Requerimento, 

considerado objeto de deliberação e enviado ao Executivo. i)-Reguerimento nº. 026, 

de 05/04/2024, de autoria do Vereador ÁQUILES LUIZ PAULELLA. solicitando 

informações junto ao Exmo. Prefeito Municipal de Tabapuã, Senhor Silvio César 

Sartorello: "1- Que o Poder Executivo informe o prazo estimado para o conserto do ar 

condicionado da recepção do Centro de Reabilitação Municipal. li - Quais medidas 

estão sendo tomadas para garantir o conforto e bem-estar dos pacientes, familiares e 

funcionários que frequentam o centro durante esse período de indisponibilidade do ar 

condicionado?". Foi lido o Requerimento, considerado objeto de deliberação e 

enviado ao Executivo. j)-Reguerimento nº. 027. de 12/04/2024, de autoria do 

Vereador LINCOLN JOSÉ FRANCO, solicitando informações junto ao Exmo. Prefeito 

Municipal de Tabapuã, Senhor Silvio César Sartorello: "1- Que o Poder Executivo 

informe quais foram as empresas de limpeza contratadas pela administração 

municipal nos anos de 2021, 2022, 2023 e 2024. li- Qual foi o valor total pago a cada 

uma dessas empresas em cada ano mencionado; Ili - Foram realizados processos de 
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licitação para a contratação dessas empresas, e em caso afirmativo, que sejam 

fornecidas as respectivas cópias de todos os processos". Foi lido o Requerimento, 

considerado objeto de deliberação e enviado ao Executivo. k)-Requerimento nº. 028, 

de 12/04/2024, de autoria do Vereador LINCOLN JOSÉ FRANCO, solicitando 

informações junto ao Exmo. Prefeito Municipal de Tabapuã, Senhor Sílvio César 

Sartorello: "1- Que o Poder Executivo informe, através das Secretarias de Saúde e 

Educação, as seguintes informações: a) Quantidade de alunos neuroatípicos em cada 

ano escolar, informando a relação de número de alunos em cada escola e ano (sem a 

divulgação dos nomes); b) Número de pacientes neuroatípicos e quantidade de 

tratamentos oferecidos pelo município". Foi lido o Requerimento, considerado objeto 

de deliberação e enviado ao Executivo. I)-Reguerimento nº. 029. de 12/04/2024, de 

autoria do Vereador VANDERLEI FRANZONI, solicitando informações junto ao 

Exmo. Prefeito Municipal de Tabapuã, Senhor Sílvio César Sartorello: "1- Que o Poder 

Executivo informe quem é o responsável pelo corte dos eucaliptos localizados no 

centro de lazer? li- Qual a destinação da madeira? Ili - Quais medidas serão tomadas 

para reparar os danos causados ao alambrado durante o corte dos eucaliptos?". Foi 

lido o Requerimento, considerado objeto de deliberação e enviado ao Executivo. m)

Encaminhamento de Projeto de Resolução nº. 002/2024, de 12 de Abril de 2024, 

de autoria da Mesa Diretora, que "Autoriza a Câmara Municipal de Tabapuã a 

celebrar convénio de filiação com a UVESP - União de Vereadores e Câmaras 

Municipais do Estado de São Paulo e dá outras providências". O Projeto de 

Resolução - considerado objeto de deliberação - foi apresentado com Requerimento 

de Dispensa das Comissões Permanentes de autoria do Vereador Luiz Roberto 

Verza, passando então a fazer parte da Ordem do Dia da Presente Sessão; n) 

Ofício nº. 067/2024, de 12/04/2024, do Executivo Municipal, "Encaminhando para 

apreciação e deliberação de Vossa Excelência e Pares, EM REGIME DE URGÊNCIA 

ESPECIAL, os seguintes Projetos de Leis, que se fazem acompanhar das respectivas 

Justificativas". 1°)-Projeto de Lei nº 010/2024, de 10 de abril de 2024, que "Dispõe 

sobre a revisão do Plano Diretor de Turismo de Tabapuã-SP, e dá outras 

providências". O Projeto - considerado objeto de deliberação - teve o seu 

Requerimento de Dispensa das Comissões Permanentes RETIRADO a pedido de 
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seu autor, Vereador Luiz Roberto Verza, sendo o mesmo encaminhado para análise 

dos membros das Comissões Permanentes da Casa; 2°)-Proieto de Lei nº 

011/2024, de 12 de abril de 2024, que "Autoriza o Poder Executivo de Tabapuã a 

abrir créditos adicionais especiais no Orçamento Municipal do exercício de 2024 para 

atender despesas com ações na área da Educação, com recursos financeiros 

vinculados oriundos do Governo Federal". O Projeto - considerado objeto de 

deliberação - foi apresentado com Requerimento de Dispensa das Comissões 

Permanentes de autoria do Vereador Luiz Roberto Verza, o qual foi aprovado por 

unanimidade, passando o mesmo a fazer parte da Ordem do Dia da Presente 

Sessão. n)-Lidas e enviadas ao Exmo. Sr°. Prefeito Municipal, Sílvio César 

Sartorello, as seguintes Indicações: nº 034 (Pedro Márcio Girotto - 1- Que o Poder 

Executivo disponibilize uma faxineira, ao menos uma vez por semana, para 

realização da limpeza da Casa da Agricultura em nosso Município); nº 035 (Pedro 

Márcio Girotto - 1 - Que o Poder Executivo providencie a instalação de sonorizadores 

na Rodovia Jerônimo lgnácio da Costa, sentido Tabapuã-Catiguá, próximo à entrada 

do Residencial Analú); nº 036 (ÁQUILES LUIZ PAULELLA- 1 Que o Poder Executivo 

realize uma obra de manutenção nas ruas do conjunto de chácaras denominado 

"Terra Nova", sentido Tabapuã-Novais); nº 037 (Áquiles Luiz Paulella - Que o Poder 

Executivo realize a limpeza do terreno público onde se localiza a antiga horta 

municipal); nº 038 (Áquiles Luiz Paulella - Que o Poder Executivo tome medidas 

urgentes com relação aos túmulos localizados no cemitério municipal, conforme 

indicado nas fotos em anexo, procedendo com a construção de uma base de 

concreto para sustentação e a instalação de uma mureta protetora ao redor); nº 039 

(Bianca Cristina Carlos - Que o Poder Executivo realize a instalação de bebedouros 

de água na pista de caminhada localizada na Av. Ângelo Ulian); nº 040 (Bianca 

Cristina Carlos - Que o Poder Executivo providencie a reparação imediata das 

cortinas do velório municipal, assegurando que elas bloqueiem adequadamente a 

entrada de luz). Não existindo mais matéria para o Expediente, o Sr. Presidente, nos 

termos regimentais (artigo 160, parágrafo 1°), concedeu a palavra aos Vereadores 

previamente inscritos. Fizeram uso da palavra os Vereadores Áquiles Luiz Paulella, 

Lincoln José Franco e Pedro Márcio Girotto - ((GRAV~ ÃO EM M(DI 
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AUDIOVISUAL DIGITAL)). Em seguida, o Sr. Presidente Pedro Márcio Girottto 

solicitou a dispensa do Intervalo Regimental de 15 minutos, dando início então à 

Ordem do Dia: 1°)-Projeto de Resolução nº. 002/2024, de 12 de Abril de 2024, de 

autoria da Mesa Diretora, que "Autoriza a Câmara Municipal de Tabapuã a 

celebrar convénio de filiação com a UVESP - União de Vereadores e Câmaras 

Municipais do Estado de São Paulo e dá outras providências". Foi lido o Projeto; 

posto em 1ª e única discussão; discutido pelos Vereadores Áquiles Luiz Paulella e 

Pedro Márcio Girotto ((GRAVAÇÃO EM MÍDIA AUDIVISUAL DIGITAL)); colocado 

em 1 ª e única votação e APROVADO por unanimidade, sem debates ou protestos; 

2º)-Projeto de Lei nº 011/2024, de 12 de abril de 2024, que "Autoriza o Poder 

Executivo de Tabapuã a abrir créditos adicionais especiais no Orçamento 

Municipal do exercício de 2024 para atender despesas com ações na área da 

Educação, com recursos financeiros vinculados oriundos do Governo Federal". 

Foi lido o Projeto; posto em 1 ª e única discussão; colocado em 1 ª e única votação e 

aprovado por unanimidade, sem debates ou protestos. Não havendo mais matéria 

para Ordem do Dia, ato contínuo, o Sr. Presidente concedeu espaço para uso da 

palavra em Explicação Pessoal, o qual foi utilizado o qual foi utilizado pelo vereador 

Lincoln José Franco ((GRAVAÇÃO EM MÍDIA AUDIOVISUAL DIGITAL)). Em 

seguida, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a presente 

Sessão às 19h01 . Eu, Lincoln José Franco, Secretário, redigi e mandei lavrar o 

presente termo de Ata, o qual assino com o Sr. Presidente e o Vice-Presidente. Sala 

de Sessões "Dr. José do Valle Pereira", ao dia 16 de abril de 2024. 

n 

Li~ CO 
Secretário 

D 1 <lv\c;~ C ·C, · 
Bianca Cristina Carlos 

Vice-Presidente 
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